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Introduction

1 Écoulements sanguins

[agro Véto]

1.1 Position du problème

Bien poser toutes les hypothèses On donne l’expression du nombre de Reynolds pour vérifier qu’on
est bien en régime laminaire.

1.2 Profil de l’écoulement

On retrouve l’expression de la vitesse en fonction de r dans le tuyau sanguin.

1.3 Problème d’une sténose

Une sténose est la réduction brutale du diamètre du vaisseau sanguin.

On explique le débit constant, la vitesse que change. Les pertes de charges qui ralentisse
l’écoulement et qui entrâıne un mauvais acheminement de l’oxygène et des nutriments.
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2 Écoulement industriel

2.1 Plancher chauffant

On parle du diagramme de Moody. Plus des pertes de charges et de la pression que tu dois avoir
en entrée pour que le fluide sorte.

2


	Écoulements sanguins
	Position du problème
	Profil de l'écoulement
	Problème d'une sténose

	Écoulement industriel
	Plancher chauffant


